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O Zajusch

Subtraktion von 0 bis 40
— Ubungen als Wiurfelspiel

Bendtigte Wrfel:

Vier gewinnt: (Partnerarbeit)
Die Schuler haben die Aufgabe, die erwtrfelten Aufgaben aufzuschreiben.
Nach vorgegebener Aufgabenstellung (Subtraktion) missen sinnvolle Aufgaben
gebildet werden (z.B.: 1. Wurfel = 1; 2. Wiirfel = 20; Aufgabe = 20 — 1= 7? [ falsch: 1 —
20=7])).
Nach dem Ausrechnen wird erst die richtige Losung in der Tabelle angekreuzt.
Bei 4 in einer Reihe (horizontal, vertikal oder diagonal) gewinnt der Schiler.

Ist die Tabelle laminiert, kbnnen (non permanente / wasserlésliche) Folienstifte verwendet werden. Ein
solcher Folienstift sollte in jedem Schilerméappchen vorhanden sein.
O michael-zajusch.de



